

假银行短信骗人升级盗人钱

一市民中招，升级网银“E令”后账户少了10多万

本报1月13日讯(记者 张潇元 通讯员 张明哲 谭锋)银行网络升级，登录网页升级没多久，银行账户里的大量资金就不翼而飞……近日，青岛的不少市民都遇见这样一种新的诈骗方式。12日，记者从青岛警方处获悉，现在青岛又出现了一种以中国银行“E令”升级为由实施电信诈骗的新骗局。警方提醒市民，一定多加防范。

2011年1月9日，市民刘先生收到一个陌生手机号发来的短信，内容是以中国银行的名义提醒其中行网银E令即将过期，让其登录“www.boct.tk”进行升级。刘先生就在家中电脑登录

这个网站，该网站的页面和中国银行官方网站的页面大体一致，网页右上角显示立即升级E令，刘先生就点击升级，然后页面上指示让其输入网银账户的用户名、密码、动态口令，稍后页面显示正在升级，一会就提示升级完成，刘先生就关了页面。第二天上午刘先生到中国银行提钱，发现其银行账户里的钱被转走了人民币10余万元，他立刻就想起昨天在网上操作的事，惊觉自己被骗，遂向警方报案。经查“www.boct.tk”这个网站是个假网站，已经不存在了，对方盗用了刘先生的网银信息转走了其账户里的钱。

警方提醒市民，接到此类短信息如果想咨询，一定要到相关银行当面进行咨询或拨打各银行客服热线咨询，不要拨打短信中所留联系电话咨询，更不要到陌生短信息提供的网站进行相关操作。总之，市民如果接到可疑信息，应该采取不听、不信、不汇款、不转账的方法处理，以避免财产损失，并及时向警方举报。犯罪分子都是使用外地移动手机号发送诈骗信息，市民遇到此类短信，一定要冷静判断，不要盲目相信。即使对方表明自己具有一定身份，也不能轻易相信，要到金融部门认真核实，不要让对方有机可乘。

宠物狗坐婴儿车

11日，在西藏路上，一名包裹得严严实实的市民推着一辆婴儿车在过马路，而婴儿车里却趴着一只宠物狗，天气寒冷，狗狗享受这样的待遇，让人忍俊不禁。

本报记者 张潇元 摄



洗衣机用一年就不再保修？

商家“忽悠”消费者不成被迫道歉

本报1月13日讯(记者 管慧晓 通讯员 杨国林 朱永军)买的洗衣机刚用了一年定时器就坏了，商家称三包期是一年，张女士想要修就得再掏钱。11日，在工商部门的介入后，商家才不得不放弃“企业三包规定”只有一年的说法，向张女士道歉。

近日，青岛市民张女士刚买一年的某品牌洗衣机定时器出现了故障，张女士找到商家，商家表示可以派人

维修，但洗衣机生产厂规定的三包期是一年，因此要收取40元修理费。张女士认为洗衣机用了才一年多定时器就出现故障，洗衣机质量应该有问题，要求商家免费维修或者退换。但商家强调自己是按照“企业三包规定”进行修理，因此拒绝了张女士的请求。经再三协商无果后，11日，张女士来到工商李沧分局永安路工商所咨询并投诉。永安路工商所工作人员立即联系

商家进行调查了解，根据相关规定，洗衣机生产厂的内部三包规定，不应低于国家三包规定标准，更不得与国家三包规定相抵触。按照国家三包规定，洗衣机三包期整机一年，电机、定时器、程控器、电容器主要部件三包期三年。因此，虽然张女士购买的洗衣机整机已超出三包期，但定时器属于主要部件，按照规定，商家应该免费为张女士维修。

出车祸大货司机装无辜称怕被讹钱才逃回家中

本报1月13日讯 (通讯员 冯希军 杨慧 记者 赵壁) 日照开大货车的郭某在撞倒二轮摩托车后逃之夭夭，目击车辆招手示意，都不停车，事隔一周后，胶南警方经过多方排查，赶赴日照将郭某抓获归案，此时，郭某仍不承认自己有责任。1月13日，郭某因涉嫌肇事逃逸罪被胶南警方刑事拘留。

1月4日下午4时许，郭某拉着一车货物从胶南袁家村沿204国道往日照方向行驶，一直靠右道行驶，当车行驶到204国道胶南藏南镇驻地东一处大弯道时，一辆黑色轿车超车到了货车前方，刚过了弯道，黑色轿车就开始减速行驶，郭某仍继续按原来的车道超过了轿车，此时才发现轿车前方冲出一辆摩托车，郭某加速超了过去。骑摩托车男子以为

货车会让行，也没有减速结果撞到了货车车厢左侧中部，摩托车的男子受伤倒地。郭某没有停车，驾车离开了现场。途中被黑色轿车司机追上，郭某并不理会其停车示意，后来就转到高速回到了家中。

警方接到报警后，根据目击者提供的车号，经多方查询找到了郭某的住处。1月12日，胶南警方赶赴日照，在其家中将郭某抓获。面对办案人员的询问，郭某很坦然地说：“我不知道发生了事故”。当民警询问车上的划痕时，他仍试图掩饰。但在证据面前，郭某最终还是承认了当时通过反光镜发现了摩托车倒地。但认为是摩托车躲车时自己滑倒的，然后撞向了自己车上，自己属正常行驶，没有责任，加之怕别人讹诈钱财所以没停车就走了。



茶叶市场“体检”

春节将至，茶叶市场进入购销两旺时期。青岛市工商局李沧分局全面加强节前茶叶市场监管，重点监督检查经营户的证照悬挂及进货查验、索证索票等制度落实情况，引导业户增强诚信守法经营意识，从源头把好商品进货质量关。图为工商执法人员在茶叶市场检查。

本报通讯员 李兆君 王会文 摄